## 鈴鹿げんき花火大会 2024

# Tシャツ&うちわ

Tシャツとうちわが セット!!

# スポンサー企業様 大募集!!

20枠限定!! Tシャツとうちわの両方にロゴを入れさせていただきます。

スタッフが着用するTシャツと、大会当日入場者全員にお配りするうちわに、貴社の口ゴをお入れします。たくさんの方から注目される「鈴鹿げんき花火大会」でプロモーションしてみませんか? また、ご協賛いただきました協賛金は「鈴鹿げんき花火大会」の運営に役立たせていただきます。



### ■ スポンサータイプ

限定 8 枠

VIP枠(1)~(8)

10 万円

●ロゴ枠サイズ

Tシャツ:W14×H8cm うちわ:W4.5×H2.5cm 限定 12 枠

A~D枠

5 万円

●ロゴ枠サイズ

Tシャツ:W9×H4cm うちわ:W4×H2cm

#### ■ご注意

- ※会社ロゴがない場合、またはデータ化が厳しい場合は当方で文字フォントで作成し掲載させていただきます。
- ※ロゴは1色刷りとなりますのでカラーデータのロゴの場合も1色に変換させていただきます。
- ※各サイズの枠内に収まるようにロゴを配置します(配置の指定などはできません)。
- ※1企業様につき、1枠限定となります(複数会社をお持ちの場合は2枠まで)。

### ■ ロゴデータの提出について

- ※お申込み時に申込みフォームにロゴデータをアップロードしご送付ください。 (すぐに送付できない場合は2週間以内に自動返信メール記載のメールアドレスに送付してください)。
- ※ロゴデータは基本的に文字はアウトライン化したイラストレーター(ai)形式、お持ちでない場合はPDF、 またはjpeg形式(高解像度のもの)でお送りください。
- ※Tシャツ&うちわのロゴを掲載したデザインはご確認いただくことはできません。ご了承ください。

#### ■ 協賛申し込み方法

お申し込み開始:令和6年5月20日

締切:令和6年7月31日

鈴鹿げんき花火大会ホームページの「協賛のご案内」ページのTシャツ&うちわ協賛から、申し込みフォームにてお申し込みください。お申し込み後、送られるメールの内容に従い、2週間以内に右記金融機関へ協賛金をお振込ください。ご不明点がございましたら、下記お問合せまでお電話ください。

※広告協賛金については、原則として企業等の必要経費(広告宣伝費)として認められます。 詳しくは、最寄りの税務署にお尋ねください。

※個人情報については、協賛金募集に係る業務以外の目的には利用いたしません。

鈴鹿げんき花火 大会HP 協賛のご案内ページ



#### 取引先金融機関

銀行名	取引店舗	通帳	口座番号
百五銀行	白子支店	普通	712819
三十三銀行	白子支店	普通	1353914
北伊勢上野信用金庫	白子支店	普通	1147206

※名義は、全て「鈴鹿花火実行委員会」です。 ※振込手数料はご負担ください。